

COMUNE DI ARBUS

Provincia Sud Sardegna

P.E.C.: protocollo.arbus@pec.comunas.it

Arbus, li 5 maggio 2025

Ai Sigg. Componenti il Consiglio Comunale

e p.c.

Al Segretario Comunale

All'Albo Pretorio

Ai Responsabili di Area del Comune di Arbus

Alla Stazione Carabinieri Arbus

Loro pec

OGGETTO: CONVOCAZIONE IN SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'art. 39 comma 1 del D.Lgs. 18/08/2000 n° 267 Le comunico che il Consiglio Comunale è convocato in data 8 maggio 2025, alle ore 18:30, presso la sala Consiliare di Via Pietro Leo, 57 ed eventualmente in seconda seduta in data 9 maggio 2025, alle ore 10:30 presso la sala Consiliare di Via Pietro Leo, 57 con il seguente ordine del giorno.

- 1. Approvazione verbali sedute precedenti;
- 2. Approvazione Piano Triennale Opere Pubbliche;
- 3. Approvazione del Programma biennale degli acquisti e dei servizi;
- 4. Approvazione Regolamento per lo svolgimento in modalità telematica del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari;
- 5. Modifica del Regolamento sulla videosorveglianza cittadina;
- 6. Interrogazione ex art. 51 Regolamento del Consiglio Comunale su affidamento di spazi destinati a verde pubblico e assimilati Primo firmatario Pilia;
- 7. Interrogazione ex art. 51 Regolamento del Consiglio Comunale "in merito alle spese legali sostenute dal Comune di Arbus a seguito degli avvisi di accertamento esecutivi nn° 2827, 2828, 2829 e 2830 ai relativi al pagamento dell'Imposta Unica comunale (IMU) per gli anni 2014, 2015, 2016 e 2017 interessanti la Società Green Coast srl, società in liquidazione" Primo firmatario Pilia:
- 8. Interrogazione ex art. 51 Regolamento del Consiglio Comunale "in merito all'incarico legale inerente a una transazione economica aree P.I.P.

Ai sensi dell'art. 26 del Regolamento per le adunanze del Consiglio Comunale, si comunica che gli atti sono a disposizione dei Consiglieri comunali presso l'Ufficio di Segreteria.

Ove compatibile si provvederà a trasmettere gli atti in formato digitale alla casella pec assegnata.

Distinti saluti

Il Sindaco
Paolo Salis
Testo volu